
Q.1 नीचे चार वणŊ-समूह िदए गए हœ िजनमŐ से तीन िकसी संदभŊ मŐ एक समान हœ और उनमŐ से एक असंगत
है। उस असंगत वणŊ-समूह का चयन करŐ।

Ans 1. EMNK

2. BTGN

3. FJQL

4. IDWG

Question ID : 81616113113

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.2 िदए गए िवकʙों मŐ से वह अƗर चुनŐ जो िनɻिलİखत Şंखला मŐ Ůʲिच˥ (?) के ̾थान पर आएगा?

B, E, G, J, L, ?

Ans 1. N

2. Q

3. O

4. P

Question ID : 81616112513

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.3 िदए गए पैटनŊ का ȯानपूवŊक अȯयन करŐ और वह संƥा चुनŐ जो इसमŐ Ůʲिच˥ (?) के ̾थान पर आ
सकती है?

22 32 7
18 24 5
32 40 ?

Ans 1. 4

2. 12

3. 10

4. 8

Question ID : 81616112923

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.4 नीचे चार संƥा-युƵ िदए गए हœ िजनमŐ से तीन िकसी संदभŊ मŐ एक समान हœ और उनमŐ से एक असंगत
है। उस असंगत संƥा-युƵ का चयन करŐ।

Ans 1. 256 : 61

2. 169 : 55

3. 324 : 64

4. 289 : 70

Question ID : 81616112215

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.5 वह सही िवकʙ चुनŐ जो िदए गए शɨों के उस Ţम को दशाŊता है िजस Ţम मŐ वे अंŤेजी शɨकोश मŐ
आते हœ।

1. Umbilical
2. Urgent
3. Unaltered
4. Umbrella
5. Unanimous

Ans 1. 1, 4, 2, 3, 5

2. 4, 1, 5, 3, 2

3. 1, 4, 3, 5, 2

4. 4, 1, 3, 5, 2

Question ID : 81616113112

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.6 गिणतीय िच˥ो ं का वह सही अनुŢम चुनŐ िजसे Ţिमक ŝप से * िच˥ो ं के ̾थान पर रखे जाने पर
समीकरण संतुिलत हो जाएगा।

6 * 10 * 55 * 162 * 9 = 23

Ans 1. ×, ÷, −, +

2. ×, −, +, ÷

3. +, −, ÷, ×

4. ÷, +, ×, −

Question ID : 81616112218

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.7 िदए गए िवकʙों मŐ से वह संƥा चुनŐ जो िनɻिलİखत Şंखला मŐ Ůʲिच˥ (?) के ̾थान पर आएगी?

5, 13, 22, 34, 51, 75, 108, 152, ?

Ans 1. 290

2. 209

3. 203

4. 230

Question ID : 81616113122

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.8 उस िवकʙका चयन कीिजए िजसके शɨों के मȯ वही संबंध है, जो िदए गए शɨ–युƵ के शɨों के
मȯ है।

राजघाट : महाȏा गाँधी
Ans 1. वीर भूिम : इंिदरा गाँधी

2. िवजय घाट : लाल बहादुर शा˓ी

3. शांित वन : राजीव गाँधी

4. शİƅ ̾थल : संजय गाँधी

Question ID : 81616112510

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.9 िकसी िविशʼ कूटभाषा मŐ 'ALPINE' को '171’ के ŝप मŐ और ‘SPRING’ को ‘83’ के ŝप मŐ कूटबȠ
िकया जाता है। तो उसी भाषा मŐ ‘CAPITAL’ को कैसे कूटबȠ िकया जाएगा?

Ans 1. 93

2. 186

3. 62

4. 124

Question ID : 81616112209

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.10 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯान से पढ़Ő। कथनो ं मŐ दी गई जानकारी को स̝य मानते Šए, भले ही
वह सामाɊ ŝप से ǒात तȚों से िभɄ Ůतीत हो, िनधाŊįरत करŐ िक कौन से िनʺषŊ िदए गए कथनो ं का
तािकŊ क ŝप से अनुसरण करते हœ।

कथन:
सभी कंɗूटर, लैपटॉप हœ।
सभी हाडŊिडˋ, पेन-डŌ ाइव हœ।
कोई भी पेन-डŌ ाइव, कंुजीपटल नही ं है।
कोई भी कंɗूटर, हाडŊिडˋ नही ं है।

िनʺषŊ:
I. कुछ पेन-डŌ ाइव, लैपटॉप नही ं हœ।
II. कोई भी कंुजीपटल, कंɗूटर नही ं है।
III. कोई भी हाडŊिडˋ, लैपटॉप नही ं है।
IV. सभी पेन-डŌ ाइव, कंुजीपटल नही ं हœ।

Ans 1. केवल िनʺषŊ II अनुसरण करता है

2. केवल िनʺषŊ III अनुसरण करता है

3. केवल िनʺषŊ I अनुसरण करता है

4. केवल िनʺषŊ IV अनुसरण करता है

Question ID : 81616112919

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.11 िदए गए पैटनŊ का ȯानपूवŊक अȯयन करŐ और वह संƥा चुनŐ जो Ůʲिच˥ (?) के ̾थान पर आ सकती
है?

6 11 14
8 3 ?
62 47 89

Ans 1. 4

2. 6

3. 15

4. 5

Question ID : 81616112217

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.12

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616112222

Status : Answered

Chosen Option : 2

Firefox https://ssc.digialm.com//per/g27/pub/2207/touchstone/AssessmentQP...

4 of 32 9/2/2021, 7:05 PM



Q.13

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616112933

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.14 िकसी िविशʼ कूटभाषा मŐ 'MORBID' को 'THGMID’ के ŝप मŐ िलखा जाता है। तो उसी भाषा मŐ
‘OBTAIN’ को कैसे िलखा जाएगा?

Ans 1. JOFGSD

2. JGOFDS

3. GJFOSD

4. GFOJDS

Question ID : 81616112915

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.15

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616113129

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.16 िदए गए िवकʙों मŐ से वह वणŊ-समूह चुनŐ जो िनɻिलİखत Şंखला मŐ Ůʲिच˥ (?) के ̾थान पर आएगा?

GCB, JHE, MMH, PRK, ?

Ans 1. SXM

2. SWN

3. TXO

4. RVM

Question ID : 81616112505

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.17

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616112528

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.18 िपता की वतŊमान आयु उसके बड़े पुũ से तीन गुनी है। चार वषŘ के बाद, िपता की आयु, उसके छोटे पुũ
से चार गुनी हो जाएगी। यिद बड़े पुũ और छोटे पुũ की वतŊमान आयु का अंतर 6 वषŊ है, तो िपता की
वतŊमान आयु िकतनी है?

Ans 1. 32 वषŊ

2. 38 वषŊ

3. 36 वषŊ

4. 42 वषŊ

Question ID : 81616112522

Status : Answered

Chosen Option : 3

Firefox https://ssc.digialm.com//per/g27/pub/2207/touchstone/AssessmentQP...

7 of 32 9/2/2021, 7:05 PM



Q.19

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616112527

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.20

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616112221

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.21 वह िवकʙ चुनŐ जो तीसरे शɨ से उसी Ůकार संबंिधत है, िजस Ůकार दूसरा शɨ पहले शɨ से संबंिधत
है।

चूजा : झंुड :: भालू : ?

Ans 1. रेवड़

2. टोिहया

3. हलचल

4. ताक

Question ID : 81616113115

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.22 नीचे चार शɨ िदए गए हœ िजनमŐ से तीन िकसी संदभŊ मŐ एक समान हœ और उनमŐ से एक असंगत है। उस
असंगत शɨ का चयन करŐ।

Ans 1. चीखना

2. गरजना

3. तलाशना

4. िचʟाना

Question ID : 81616112205

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.23 एक अितिथ से रजत का पįरचय करवाते Šए अजय ने कहा, "वह मेरे िपता की बš का इकलौता पुũ है।”
अजय का रजत से Ɛा संबंध है?

Ans 1. नाना

2. भाई

3. या तो िपता, या चाचा

4. दादा

Question ID : 81616112514

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.24 वह िवकʙ चुनŐ जो तीसरी संƥा से उसी Ůकार संबंिधत है, िजस Ůकार दूसरी संƥा, पहली संƥा से
और छठी संƥा, पाँचवी ं संƥा से संबंिधत है।

15 : 135 :: 16 : ? :: 18 : 189

Ans 1. 121

2. 131

3. 141

4. 152

Question ID : 81616112921

Status : Answered

Chosen Option : 4

Firefox https://ssc.digialm.com//per/g27/pub/2207/touchstone/AssessmentQP...

10 of 32 9/2/2021, 7:05 PM



Q.25

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 81616112526

Status : Answered

Chosen Option : 2
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